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“PROGETTO CONCILIAZIONE VITA-LAVORO: SOSTEGNO ALLE FAMIGLIE PER LA FREQUENZA DI CENTRI ESTIVI”
PRECISAZIONI SU ESITO ISTRUTTORIA DOMANDE PER CONTRIBUTO FREQUENZA CENTRI ESTIVI 2022
LE DOMANDE COLLOCATE IN GRADUATORIA CON INDICAZIONE “CONTRIBUTO REGIONALE CONCESSO” SONO RIENTRATE NELLE DISPONIBILITA’ DEI FONDI REGIONALI.

LE DOMANDE COLLOCATE IN GRADUATORIA CON INDICAZIONE “CONTRIBUTO NON FINANZIATO” SONO QUELLE CHE, PUR AVENDO I REQUISITI PREVISTI DALLA DELIBERAZIONE REGIONALE N. 598 DEL 21/04/2022, NON SONO RIENTRATE NEL FINANZIAMENTO ASSEGNATO AL DISTRETTO DI FORLI’ PER IL PROGETTO DI CONCILIAZIONE VITA-LAVORO ESTATE 2022.

NEL CASO LA REGIONE E/O LO STATO DOVESSERO ASSEGNARE AL DISTRETTO DI FORLI’ NUOVE RISORSE POTRANNO ESSERE FINANZIATE ULTERIORI DOMANDE  TENUTO CONTO DELL’ORDINE INDICATO IN GRADUATORIA.

SI RICORDA CHE LA GRADUATORIA E’ ORDINATA UNICAMENTE IN ORDINE CRESCENTE ALL’ISEE CON PRECEDENZA ASSOLUTA PER I MINORI CON DISABILITA’ CERTIFICATA.
LE DOMANDE ESCLUSE PER CARENZA DEI REQUISITI SONO RIPORTATE IN CODA ALLA GRADUATORIA

PER ULTERIORI INFORMAZIONI POTETE CONTATTARE IL COMUNE DI MELDOLA AL N. 0543/499450 (sociali.cultura@comune.meldola.fc.it) – A DECORRERE DA LUNEDI’ 4 LUGLIO 2022, OPPURE RIVOLGERVI AL GESTORE DEL CENTRO ESTIVO FREQUENTATO

